

亚太森博：抗击疫情 责无旁贷

◎ 亚太森博（山东）浆纸有限公司

2020年春节，一场态势凶猛的新冠病毒疫情正突如其来。疫情阴影笼罩着荆楚大地，蔓延波及全国。疫情就是命令，防控就是责任。全国各省市及时启动重大公共卫生事件一级响应，各行各业的人们迅速行动起来，为防控疫情贡献自己的力量。

亚太森博（山东）浆纸有限公司（以下简称亚太森博）在当地疫情防治形势颇为严峻的情况下，干部员工没有选择“猫在家里”过年，而是成为勇于担当的“逆行者”：坚持24小时全力生产，坚持在捐赠现场有序派发，用实际行动践行企业公民社会责任，与

时间赛跑，为疫情防治做出不懈努力。

1月25日正月初一，亚太森博及时建立应急管理群，公司要求员工自身做好全员防疫的同时，要克服困难，积极行动，把抗击疫情作为当前压倒一切的头等大事来抓，全力生产消毒液，支持全市的疫情防控工作。大街小巷，城里城外，除了口罩售罄，次氯酸钠消毒液也告急，已成为特殊时期紧缺的战略物资。亚太森博管理层第一时间研究决定，无偿向社会捐赠次氯酸钠消毒液（即84消毒液的主要成分）。



1月26日起，来自政府防疫、应急管理、医院、社区、物业等单位 and 部门的人员和车辆正依次排队，在亚太森博化学品车间等待装运急需的次氯酸钠消毒液。亚太森博其他部门的同事密切配合，公共服务、公司事务、企业社会责任等部门的员工放弃休假，排班在现场登记、引导、分发使用说明。公司保安在门卫处严格检查、测量体温、登记车辆、指引疏导车辆。

截至3月10日，亚太森博已累计向社会无偿捐赠消毒液600 t（注：浓液经过100倍兑水稀释后，实际为近60000 t实用消毒液），惠及全市大部分公共场所以及乡镇、街道、社区、车站、医院、防疫站、商场、学校等人员密集场所，惠及日照市300余万人。另外，亚太森博还通过陈江和基金会、北京市侨联，向北京市捐赠16 t次氯酸钠消毒液，用于首都部分公共场所的消毒。

2月10日，亚太森博防疫领导小组、公司党委组织部分党员和志愿者代表到日照城区主要高速公路出口防控检查站，慰问坚守在疫情防控一线的公安、交通、卫生防疫等执勤人员，向他们表达最诚挚的敬意并捐赠消毒液、防疫器材和食品等，为他们加油鼓劲。

当前，疫情防控形势依然严峻，防控一线需要口罩，复工工厂需要口罩，市民生活需要口罩……口罩成为紧缺物资，而目前国内口罩生产能力远远不能满足社会需求。在此情况下，亚太森博

在新加坡金鹰集团支持下，统筹各种资源，千方百计采购到6万只口罩捐赠日照市，这不啻为雪中送炭，也必将为日照市疫情防控和各界群众工作、生活带来可靠保证。

日照市疫情防控指挥部工作人员表示，将尽快把亚太森博的大爱传递下去，尽快将包含着深情厚意的口罩发放到需求者手中。

2月6—20日期间，日照市委副书记高月波、日照市委书记张惠、山东省副省长刘强、工信部规划司副司长宋志明等各级领导分别到亚太森博考察。他们充分肯定了公司对新冠病毒疫情防控的管理到位、措施到位、宣传到位，对企业把防疫工作与安全生产相结合表示赞赏，对企业向全市无偿捐赠次氯酸钠消毒液表示感谢。

国有所需，侨有所应。“亚太森博作为一家侨资企业，其高度的社会责任感和华人企业家浓厚的家国情怀令人钦佩，值得好好宣传。”山东省副省长刘强2月12日在亚太森博考察时强调。

疫情发生后，亚太森博第一时间启动应急响应，成立防疫工作领导小组，启动应急保障机制，制定疫情防控工作方案；组织各部门全面调查员工动向、通过微信小程序发放调查问卷，收集和了解员工出行及健康情况，特别针对重点疫情发生地员工，进行详细的排查摸底，实时记录状况，全程跟踪。复工前后一系列行之有效的防控组合拳更是务实高效。目前，亚太森博已满负荷运转。✎

